



**REJONOWE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW
I KANALIZACJI W BRZESKU Sp. z o.o.**
32-800 Brzesko, ul. Solskiego 13; tel. (14) 66-26-541, (14) 66-26-510
e-mail: techniczny@rpwikbrzesko.com.pl; www.rpwikbrzesko.com.pl

Znak: 1/09/RB/KK/2022

Brzesko, dnia 13.10.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Rejonowe Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Brzesku Spółka z o.o. przesyła odpowiedzi na skierowane zapytania w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia dla zadania pn.: „**Remont zbiornika wody czystej nr 2 (od strony zachodniej) zlokalizowanego na terenie pompowni wody Garbatka na działce nr 2357/2 w msc. Brzesko**”.

Pytanie 1.

Czy wykonanie zaworu zwrotnego całe ma być ze stali (gat. 316L/1.4404)? Czy dopuszczą Państwo zawór zwrotny kołnierzowy wykonany z żeliwa sferoidalnego?

Odpowiedź:

Należy przyjąć zawór zwrotny klapowy ze stali nierdzewnej (gat. 316L/1.4404).

Pytanie 2.

Prosimy o określenie grubości ścianek dla kształtek dn 500.

Odpowiedź:

Kształtki dn 500 mm należy przyjąć zgodnie z katalogiem wyrobów oferowanego producenta i o grubości ścianki min. 3 mm.

Pytanie 3.

Prosimy o potwierdzenie, że rurociągi i kształtki ze stali nierdzewnej należy przyjąć w technologii bezszwowej.

Odpowiedź:

Rurociągi i kształtki należy przyjąć ze stali nierdzewnej wykonanej w technologii bez szwu.

PROKURENT

Zbigniew Matras

Otrzymują:

1 x Wykonawca zadający pytania,
1 x Strona internetowa,
1 x A/a.